



60岁·40年·6所学校

# 一个退休教师的讲台不了情



上图:2014年3月13日,时任广西龙胜各族自治县龙脊镇小寨小学教师的潘从汉老师在课堂上辅导学生功课;下图:2023年11月29日,龙脊镇满田小学的潘从汉老师在课堂上辅导学生功课。



11月29日,潘从汉老师给学生分午餐。



潘从汉老师在课间和学生做游戏。

每天一大早,60岁的潘从汉老师就骑着摩托车从家里出发,穿行弯弯山路前往满田小学给学生上课,风雨无阻。

潘从汉是广西龙胜各族自治县龙脊镇满田小学唯一的老师,他1983年从事教育工作,至今已40个年头,先后在6所学校教过书,最远一所学校离家步行要5个小时。那时候,这片大山没有公路,他用双脚在羊肠小道中一步步丈量着艰辛的从教路。2014年下半年,他被调到离家5公里外的满田小学,每天骑20分钟的摩托车前往学校,寒来暑往,从不懈怠。

2023年6月退休后,潘从汉老师接受返聘继续在满田小学教书,他一如既往每天穿行弯弯山路,践行教书育人的使命。他说,自己是老了,但教书育人的初心没有老,他要领着孩子们继续用琅琅书声点燃这片大山的希望与梦想。

新华社 发



潘从汉老师和学生升国旗。



潘从汉老师在备课。



11月29日,在广西龙胜各族自治县龙脊镇,潘从汉老师骑着摩托车前往满田小学。